

电影《邓小平在黄山》昨日开机

将以纪实手法重现1979年邓小平登黄山、发表黄山谈话全过程



星报讯(记者 陈明文/图) 7月11日上午,由中共中央文献研究室、国家新闻出版广电总局和国家旅游局共同指导,省委宣传部、安徽广播电视台联合摄制的电影故事片《邓小平在黄山》开机仪式,在黄山风景区南大门多功能广场隆重举行。邓小平同志和万里同志的亲属代表参加了开机仪式。

电影《邓小平在黄山》讲述“一代伟人与一座名山”的故事。1979年7月11日至16日,75岁高龄的邓小平同志健步登上黄山,留下了被后人称作“中国旅游改革开放宣言”的“黄山谈话”。影片《邓小平在黄山》以纪实的手法重现1979年邓小平登黄山、发表黄山谈话的全过程,该片由著名演员卢奇出演邓小平。

省委常委、宣传部长曹征海在开机仪式上指出,35年前,邓小平同志登临黄山并发表重要讲话,是安徽改革发展进程中的一件大事。拍摄影片《邓小平在黄山》,艺术再现一代伟人与一座名山的故事,生动阐释小平同志改革开放思想,对于深入贯彻党的十八届三中全会精神、推动全面深化改革具有重大现实意义。

曹征海强调,这部电影是全国纪念

邓小平同志诞辰110周年重点影片,黄山市、省旅游局等有关部门和摄制单位要密切配合、群策群力,打造一部思想性艺术性观赏性俱佳、弘扬老一辈革命家优良传统和作风的艺术精品,更好地把黄山的牌子打出去、把美好安徽的牌子打出去。

“我不仅5年前来过黄山,1979年老人家登黄山时,我们也一起陪同。”邓小平的女儿邓榕在接受记者采访时说,5年前的黄山和1979年的黄山相比,发生了翻天覆地的变化,“这次到黄山我又不认识了,又是一个新的黄山,黄山发展得这么快,得益于国家政策好,黄山人民的努力。”

“老人家诞辰110周年,大家以各种各样的活动纪念这个日子,对于我们家来说,当然很怀念父亲。”邓榕动情地说,更有重要意义的是,我们应该回顾改革开放三十几年来的历史过程,“其实我们走过的每一步都不容易,应该记住这段历史,从历史中看到我们的过去,看到我们的现在,展望我们的未来。”

据了解,该影片由著名导演陈国星执导,时长100分钟,将作为邓小平诞辰110周年献礼片在全国各大院线推出。

上半年合肥车市交出亮眼“成绩单” 合肥人平均花15.66万元买一辆车

星报讯(项莉 见习记者 施超) 记者昨日从合肥市国税局车购税分局获悉,今年上半年合肥车市交出亮眼“成绩单”,征收车辆台数达80546辆,同比增长16.79%;征收税款10.78亿元,同比增长22.92%。

今年上半年与往年同期相比,合肥市民购买汽车更加阔气。据国税部门提供的数据显示,今年上半年合肥市征收车辆数为80546辆,共征收车辆购置税10.78亿元,据此计算,平均每辆新车的计税价格为15.66万元,汽车销售均价为15.66万元。

资料显示,去年同期,合肥平均每辆新车的计税价格为14.88万元,比今年便

宜近万元。“最近几年来,合肥市民购买新车的价格不断提高,甚至超过不少自主品牌的价位。出现这种变化,说明居民的汽车购买力不断增强。”业内人士分析认为。

6月份合肥市所有应税车辆中,市场售价最高的一辆豪车是870万元的“劳斯莱斯幻影”。统计显示,上半年合肥市共征收10万元以下代步车4793辆,占应税车辆总数38.63%;10~20万元车辆4554辆,占应税车辆总数36.7%。

今年上半年,国产汽车在省城市场的表现十分抢眼。1到6月,国产汽车征收台数74753辆,同比增加10502辆,增长16.35%。

“蒙城民警配枪被抢”追踪 夺枪者因涉妨害公务已被警方刑拘

星报讯(本报记者) 昨日,本报独家报道了蒙城县公安局民警配枪被抢夺事件。记者昨日从当地公安机关获悉,夺枪者因涉嫌妨害公务已被刑拘。

据悉,7月8日晚20时许,蒙城县城郊区好多广场,两名女子周某与张某发生纠纷,蒙城县公安局东关派出所值班民警张立武等人赶到现场处置。民警征求双方处理意见,双方同意调解,张某要求周某为其检查治疗,周某同意。随后,张某和周某打车去医院,张某朋友万某

(女)陪同前往,民警也同时赶往医院。

民警和张某等人到达医院时,多名万某家人已赶到,并要殴打周某。民警张立武等予以制止,万某堂哥袁某上前推搡民警,袁某、邵某(万某生母)乘张立武不备,抢夺张立武腰间佩带的95式警用转轮手枪,被张立武发现并迅速夺回。

案件发生后,蒙城县公安局迅速调集刑侦、法制、督察警力,连夜开展调查取证,查明案情,固定证据,袁某、邵某对抢夺民警枪支的事实供认不讳。

六安市原副市长蒋应平获刑十二年

星报讯(吴贻伙) 记者昨日获悉,7月8日,马鞍山市中院以受贿罪、玩忽职守罪,数罪并罚,一审判处六安市原副市长蒋应平(副厅级)有期徒刑十二年。

今年68岁的蒋应平,2013年案发时已经退休。一审法院判决认定,1997年至2004年,蒋应平在担任原六安行署副专员、六安市(地级)副市长期间,利用其分管六安市商业和对外经贸等工作上的便

利,非法收受相关企业人员的贿赂共计现金46万余元人民币、500美元和三台海尔空调,并为其谋取利益,造成国有财产损失达700余万元。

一审法院认为,蒋应平的行为分别构成受贿罪、玩忽职守罪,遂以受贿罪判处其有期徒刑十年,以玩忽职守罪判处其有期徒刑三年六个月,合并执行有期徒刑十二年。

“下次夏令营我还要参加”

青岛夏令营顺利结营,星报小记者收获颇丰

星报小记者
北京励志研学夏令营
青岛海洋体验夏令营
报名热线:62556627

星报讯(特派记者 张华玮) 昨日下午,星报小记者青岛海洋体验夏令营顺利结营,近百名小记者全部平安抵达合肥。在把孩子接回家后,不少家长发来信息,表达了对带队老师的感谢,对活动组织方的感谢,并表示孩子因此受益匪浅,期待下一次的开营。

由于所住的营地与火车站相距较远,昨日早上,孩子们不得不5点就起床整队,6点从营地出发。5天来,这是第一次老师整队有些“费劲”。一方面,因为多天游玩下来,孩子们确实稍显疲惫;另一方面,不少孩子有点“耍赖皮”,“时间太短了,我们还没玩好呢!”

“张老师,张老师,下次夏令营是什么时候?明年会去哪里呀?”不少营员问。“下次夏令营我还要参加”,小记者们对青岛海洋之旅意犹未尽。

抵达合肥,在有序地将孩子们交给家长后,不少家长回家后发来感谢的话语,“感谢青岛团的老师们,谢谢你们几

天的陪伴和呵护,几天不见,孩子仿佛突然长大了许多。”“感谢所有带队老师,你们的关怀让孩子赞不绝口,孩子回到家现在还没停嘴呢。一家人都在倾听他们的所见所闻,下次还要去!”

至此,今年星报小记者夏令营第一期的三站活动已经全部圆满落幕。参加今年合肥、北京、青岛第一期活动的星报小记者们,可以将感受、感谢、收获写出来,围绕“体验、收获、成长”这个主题,题目自拟,体裁不限,字数800字左右,并通过邮寄或电子文档的形式投稿。本报将组织专家按比例评选出一、二、三等奖,并颁发获奖证书和纪念品。部分优秀作品将推荐到《市场星报》上发表,所有获奖作品将结集正式出版。活动咨询电话:0551-62556627。

合肥、北京、青岛,星报小记者夏令营的精彩活动和良好口碑引起了更多家长和中小学生的关注,近期本报咨询电话不断。为了让更多中小学生在度过一个愉快的暑假,星报小记者合肥军事科技夏令营第二期、北京励志研学夏令营第二期已经接受报名,电话:0551-62556627;QQ交流群:346098528。

偌大批发市场,没有一个室外消防栓



星报讯(倪斐然 记者 鲁龙飞) 经营面积8000平米的批发市场,竟然没有一个室外消防栓,商家甚至连室内灭火器都没有……记者日前跟随省消防总队督查人员来到淮北市濉溪县口子批发市场,发现形成于上世纪80年代的老商场,火患触目惊心。

记者在该市场发现,面积约8000平米的经营场所,商户占道现象严重,货架都摆到人行道上,人流量大的时候,通过

商场过道时需要侧身才能通过。

“防火间距全部被挤占,一旦发生火灾,极易发生群死群伤事故。”省消防总队督查人员称,口子批发市场总共有商户130户,商场门面房屋顶大多数都是泡沫板,耐火等级不够,一旦发生火灾不仅容易迅速蔓延,还会产生毒气。

采访中,记者发现偌大的商场,竟然没有一个室外消防栓,“一些商家甚至连灭火器都没有,之前还有不少商户,吃住都在店铺里面。”

“商场是1998年几名村民自行搭建户外大棚搞起来的,一直没在工商部门办理法定主体。”辖区消防大队相关负责人称,已提请省政府挂牌督办,力争今年10月底整改销案。